
 Verbale del Consiglio di Amministrazione del 04/11/2024 / N°179 

 
Presenti: Agrosi`L., Bassani L., Dametti N., Morisco V., Panzone G., Pollastri P, Riccardi E.  

Assenti: Biella I., Cini C., Finiguerra P., Verga E., Tricotti G. 

 
Ordine del giorno 

1. Verbale della riunione 28/10 

2. Approfondimenti sull’ organizzazione del gruppo Raku  

3. Caldarroste in piazza domenica 17/11 

4. Prenotazioni eventi on line 

5. Archivio digitale 

6. 30mo Anniversario Proloco 

7. Varie ed eventuali 

 

1. Viene letto e approvato il verbale della precedente riunione 

 

2. Approfondimenti sull’ organizzazione del gruppo Raku. 
 

Dato che da qualche tempo all’interno del gruppo Raku non vi e’ accordo sulla gestione del gruppo il 
CDA ha accolto la richiesta di alcuni componenti del gruppo per esaminare con la coordinatrice quali 
sono i punti di contrasto o di insoddisfazione. Per tale ragione stasera sono presenti Mina Roveda, 
(coordinatrice} con Serena Maggioni e Norina Guizzarini. 
Il Presidente riassume quanto e` gia` stato detto nella precedente riunione in cui era presente solo 
Mina Roveda; vengono poi ascoltate le osservazioni dalle due componenti del gruppo e le repliche 
della coordinatrice. Siccome dalla discussione appare evidente che le  la maggior parte delle 
controversie riguardano l’applicazione molto restrittiva del regolamento interno, che limita 
l’attivita`del gruppo, il Presidente propone le seguenti regole di comportamento e chiede che nel 
piu` breve tempo possibile si passi ad una nuova votazione per riconfermare l’attuale coordinatrice o 
per eleggere una nuova persona. 
 
1. Il Presidente conferma che i locali di Italsempione si potranno utilizzare nei giorni di martedi` 

sabato e domenica, nei quali  il Comune nel periodo invernale garantisce il riscaldamento, e in 
tutte le  festivita` infrasettimanali dell’anno anche se prive di riscaldamento.  
Nei giorni di utilizzo deve essere pero` sempre garantita la presenza di almeno due componenti 
del gruppo.  

2. E` comunque possibile accedere ai locali al di fuori dei giorni stabiliti ma solo per il tempo 
necessario per recuperare gli oggetti dal forno dopo la cottura o per interventi di breve durata. 
Si raccomanda la massima collaborazione tra le persone che devono operare nel pieno rispetto di 
tutti i componenti del gruppo. 

3. Il CDA chiede di istituire un registro delle presenze che tutti devono firmare quando presenti in 
Italsempione. 

4. Chiede anche, per motivi di risparmio energetico, di utilizzare il forno elettrico di “prima cottura” 
un solo giorno alla settimana, preferibilmente di domenica o in altro giorno da concordare col 
CDA. 

5. Ribadisce che nel periodo estivo i giorni di utilizzo potranno cambiare ma sempre con l’accordo 



del CDA. 
6. Il gruppo Raku provvedera` alla pulizia dei locali e dei servizi igienica utilizzati lasciando all’Uff. 

Tecnico le manutenzioni necessarie (art. 2 della convenzione). 
7. Il Comune e/o il CDA si riserva la facolta` di effettuare dei controlli per verificare il corretto 
utilizzo dei locali e la corretta applicazione delle norme di comportamento (art.7 della 
convenzione). Sara` possibile modificare o integrazione queste norme in accordo col CDA 
Proloco. 
 

3. Caldarroste in piazza domenica 17.11 

Paolo Pollastri informa che sono gia` state ordinate 50 Kg di castagne al prezzo di 4 €/Kg e che 
dovrebbero arrivare giovedi` prossimo  

Bisogna controllare in Italsempione e nel box se vi sono dei sacchetti di carbone e i sacchetti per le 
castagne. 

 

4. Prenotazioni eventi on line 

Riccardi mostra e spiega il funzionamento del nuovo programma on line per le prenotazioni degli 
eventi Proloco.  

 

Per mancanza di tempo gli altri punti saranno discussi in una prossima riunione. 

 
 

 

 
L’incontro termina alle 23:05.  

 

 
Firmato Il Presidente (L.Bassani) Firmato Il Segretario (G.Panzone) 


